

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



全民大曝光

500元的手游套餐

他花了7000多元也没激活

本报讯（记者赵云 通讯员吴冷欣）7月19日晚上8时，小张向泽国派出所报警，称被骗走7000多元。

小张是四川人，今年26岁，在泽国一家电机厂上班。平时，小张喜欢玩游戏，最近迷上了一款手游。

7月18日，有人在游戏中发了卖装备的消息。小张一看，心动了，于是加了对方的QQ。对方的网名为“游戏充值”，头像是一个年轻女子的照片。

游戏充值发来一组充值套餐，分别为200元、300元、500元和800元的。小张看中了500元的套餐，里面共有40多万

元的游戏元宝、VIP9、坐骑和两套套装。在小张看来，这个套餐非常实惠。

当天晚上6点多，根据对方发来的网址，小张进入一个网络游戏服务网，充值了500元。按照对方所说，套餐是即充即到的。

但小张充值后，网站跳出了一个激活码。网站客服解释，需要支付1900元激活端口，激活后就能将这笔款项退回。

小张觉得奇怪，询问“游戏充值”。游戏充值称，帮小张联系一下网站客服，问问到底怎么回事。没多久，“游戏充值”回答小张，目前网站规定是需要

支付激活的。

于是，小张按对方要求，充值了1900元。然而，小张申请退回这笔款项时却失败了。他忙询问网站客服，对方称小张银行卡密码输错了，导致资金被冻结，需要再次充值解冻。

小张又充值了1900元，但依然没有激活端口。网站客服这次的解释是，目前网站已经无法充值，但可以通过转账到相应的账号继续充值激活。

尽管小张有所怀疑，但考虑到已经充了这么多钱，他想把钱退回来。于是，他按照对方提供的账户，又转账了2900元。

这一笔转账发生在7月19

日。之后，对方又让小张转账，小张才彻底起疑。他让对方退钱给他，对方一直打马虎。小张最终报警。

反诈提醒

广大游戏玩家在交易游戏账号、装备时，一定要选择正规的第三方平台，切勿随意点击陌生人发送的链接，切勿直接向陌生人转账汇款，一定要做到不轻信、不转账。一旦发现被骗，要注意收集相关转账记录、聊天记录等证据，第一时间报警。

3人盗窃2人分赃 友谊的小船说翻就翻

本报讯（记者金启敏）原以为是好兄弟，哪承想友谊的小船在利益面前说翻就翻。近日，坞根派出所通过缜密侦查、顺藤摸瓜，打掉一拉车门盗窃团伙。而作为团伙的一员，嫌疑人王某在被抓后才知道，自己参与了前期盗窃，却在最后分赃时被抛弃，是塑料兄弟情无疑了。

家住坞根的杨先生来到当地派出所报警，称自己停在大院内的轿车门被人拉开，车内的苹果手机被盗，价值8000多元。根据杨先生提供的监控视频，发现3名嫌疑人在当天凌晨进入院子后，一人直奔院中的轿车，并熟练地拉开车门，两人在门口望风，十余分钟后3人才离去。

民警随即通过现场勘查、精准研判，成功锁定了3人的身份信息和落脚点，迅速展开抓捕，并在大溪一出租房内将3名犯罪嫌疑人韦某、张某、王某抓获归案，成功追回被盗的手机。

经查，3人系朋友关系，且均有多次盗窃前科，平时无所事事到处闲逛，以“拉车门”的方

式进入车内盗窃财物。当日，他们特地选了远离大溪的城南黄湾，一路走，一路拉车门，最后徒步走了3小时，才走到大门未关的坞根杨先生家，并在其未锁的车内盗得了一部苹果手机。

目前，3名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃均已被警方依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

小候鸟的快乐暑假



拼搭红船

近日，在滨海镇中心小学，党员志愿者向“小候鸟”们讲解红船模型拼搭的步骤和制作要领。

暑假期间，滨海镇党建办、团委携手宁波财经学院的大学生，开展“候鸟守护”系列活动，通过拼搭红船、重走滨海红色研学之路等活动，让孩子们牢记革命历史，更加珍惜来之不易的美好生活。

通讯员 郑莎摄



童心向党 科创未来

近日，由市青少年宫、箬横镇宣传、团委、妇联、关工委联合举办，市乡村七巧板爱心服务社承办的“童心向党，科创未来”小候鸟看温岭活动如期而至。来自箬横小学北校区、箬横四小的29名外来民工子女走进了市青少年宫，体验了智能童玩空间、对战机器人，感受到科技带来的愉悦。孩子们还到市新时代文明实践中心学习参观，参加了垃圾分类培训。一天的体验活动，孩子们收获满满。他们说，有了乡村七巧板这个流动课堂，每年的暑假都特别开心，不但开了眼界，还长了见识。

通讯员 朱国兵 江文辉摄

一下午

捡到两个萌娃，这类警情暑期高发

民警提醒：千万不要把孩子单独留在家里

本报讯（记者陈潜 通讯员潘佳娴）神兽出笼的暑期，也往往是走失高发的时段。近来，温峤派出所就接到多起儿童走失警情。

警察同志，我这里有个走丢的小朋友！温峤楼旗一名群众报警称在自家店铺前捡到一个六七岁左右的小男孩。接警后，民警迅速赶往报警地，看见孩子正独自安静地坐在角落里。

民警立即上前安抚并耐心地询问了一些基本信息，你叫什么名字？男孩摇了摇头不肯说话。小孩年纪较小又受了一些惊吓，无

法提供家庭住址、父母姓名等信息，民警于是将他暂时带回了所里照管，再继续帮他寻找父母。

刚安顿好男孩，值班室的电话又响了起来。你好，我在路上遇到一个走丢的小女孩，又有一名热心群众打来报警电话。民警马不停蹄地赶到现场，见到一个3岁左右的小女孩正坐在路旁的轿车里不停往外张望。

我刚好开车路过，就看她一个人在路边哭。报警人罗先生告诉民警。了解具体情况后，民警尝试询问小女孩能不能

提供一些有效信息，但孩子年纪太小没办法说清，民警只好也将孩子带回所里。

民警依据口音判断两个孩子可能都是外来务工人员的子女，于是按照孩子走失的地点分别在楼旗、江厦两地的企业群中发布了寻亲启事。随后，辗转得到消息的两个父亲先后赶来。

我下班才发现他不见了，急得不行，听说孩子在你们这儿，我马上就赶过来了。男孩的父亲胡先生说，他最近刚把放暑假的孩子从老家接来，但因为自己要工作，就只能让孩子独自

待在家里。初来乍到的男孩活泼好动，总是忍不住偷跑出去玩。这回幸好被好心群众发现，及时报了警，不然他真不知道该怎么办。

之后小女孩的父亲也到了值班室。同样，他也是因为上班，没空照看孩子，虽然将她带在身边，但一不留神孩子就离开了视线，幸好在群里看到消息，悬着的心这才放了下来。

民警嘱咐两名家长，以后一定要注意防范，千万不要把孩子单独留在家里，而且也要教给孩子一些防走失的知识，以防万一。

遗失启事

●温岭市兰花协会经温岭市农业林业局登记，2017年2月17日颁发的社会团体法人登记证书（正本），51331081502636498Y号遗失，声明作废。

6月生活必需品市场价格涨少降多



根据商务部生活必需品监测系统监测